

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 26

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.11.2021 01:18:36

формирования заключения врача: 21.11.2021 20:08:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/309663/answer/309670>



Заключение врача

Здравствуйте! При наличии изменений в общем анализе мочи, делать анализ мочи по Нечипоренко не имеет смысла. Надо сделать анализ мочи на бакпосев и обратиться к урологу очно. Удачи!